

महत्वपूर्ण एवं खास

गंज मंडी बाजार में आकस्मिक निरीक्षण में
लगभग 80 किलोग्राम सड़े-गले फल व
सब्जियां जप्त की गईं

रायपुर (आरएनएस)। नगर पालिक निगम रायपुर के जोन 2 स्वास्थ्य विभाग अमले ने जोन के तहत आने वाले इंदिरा गाँधी वार्ड क्रमांक 20 के क्षेत्र में गंज मंडी स्थित सब्जी बाजार पहुंचकर जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु फल व सब्जी



दुकानों की आकस्मिक निरीक्षण कर जांच सघनता से की। जोन 2 कमिश्नर संतोष पांडे ने बताया कि नगर निगम आयुक्त शिव अनंत तायल के आदेशानुसार जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु जनशिकायत मिलते ही वस्तुस्थिति की जानकारी लेने निगम जोन 2 स्वास्थ्य विभाग अमले ने जोन के तहत गंज मंडी सब्जी बाजार पहुंचकर जोन स्वास्थ्य अधिकारी रवि लावनिया, जोन स्वच्छता निरीक्षक खेमलाल देवांगन की उपस्थिति में सघन जांच अभियान चलाया। इस दौरान गंज मंडी सब्जी बाजार की लगभग 40 फल सब्जी दुकानों के फलों व सब्जियों की निरीक्षण कर जांच की गई। इस दौरान लगभग 80 किलोग्राम सड़े - गले फल व सब्जियां मिली जिन्हें तत्काल जप्त कर लिया गया। इनमें आम, टमाटर, पपीता, आलू, भिंडी आदि सम्मिलित है। जप्त सड़े - गले फलों व सब्जियों को जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु तत्काल विनष्ट कर दिया गया। इस प्रकार आकस्मिक जांच निरीक्षण अभियान जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा के लिए आगे भी जारी रहेगा।

पेड़ से गिरकर युवक की मौत

कोंडागांव (आरएनएस)। फरसागांव थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम पीपरा के डोडागापारा में कल शाम एक व्यक्ति की पेड़ से गिरने से मौत हो गई है। जांचकारी के अनुसार नारायण प्रधान पिता दुवार प्रधान निवासी पीपरा डोडागापारा की उसके खेत के पास आम पेड़ से गिरने से मौत हो गई। मृतक दोपहर खाना खाने के पश्चात अपने घर से लगभग एक किलोमीटर दूर खेत जाने की बात कहकर निकला। मृतक के घर नहीं आने पर बेटी रूखमणी प्रधान ने खेत में जाकर देखा तो आम पेड़ के नीचे वह बेहोशी की हालत में पड़ा था। उसने अपने परिजनों को इसकी जानकारी दी। परिजनों ने तत्काल उसे निजी वाहन में उपचार के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र फरसागांव लाया। डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। परिजनों ने फरसागांव थाना में घटना की जानकारी दी है। पुलिस विवेचना कर रही है। प्रथम दृष्टया मृत्यु का कारण पेड़ से गिरना बताया जा रहा है क्योंकि मृतक के पैर और कमर की हड्डी टूट गयी है।

महाधिवक्ता के पद के साथ खिलवाड़ करना

मुख्यमंत्री को शोभा नहीं देता-अमित जोगी

रायपुर(आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के महाधिवक्ता कनक तिवारी के इस्तीफा देना और मुख्यमंत्री द्वारा उसे मंजूर करने को लेकर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी के पुत्र अमित जोगी ने बड़ा बयान दिया है। उन्होंने कहा कि महाधिवक्ता का पद अत्यंत महत्वपूर्ण और गरिमामयी संवैधानिक पद है और उसके साथ इस प्रकार का खिलवाड़ करना मुख्यमंत्री को शोभा नहीं देता है। श्री जोगी ने कहा कि इस अत्यंत ही गम्भीर मामले की उच्च न्यायालय को स्वयं संज्ञान में लेते हुए जांच करनी चाहिए। क्योंकि सर्वप्रथम, संवैधानिक तौर पर महाधिवक्ता कार्यपालिका और न्यायपालिका के बीच की सबसे महत्वपूर्ण कड़ी होता है।

झाड़ियों में मिली अज्ञात महिला की लाश,
जाँच में जुटी पुलिस

भिलाई (आरएनएस)। कुम्हारी थाना क्षेत्र के अन्तर्गत केडिया फैक्ट्री जाने के रोड में सड़क के किनारे झाड़ियों में महिला की जली लाश मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई है। सूचना पर खवनी सीएसपी खवनी विश्वास चन्द्राकर थाना प्रभारी कुम्हारी उपनिरीक्षक शुक्ला घटनास्थल पर पहुंचकर मामले की जांच जांच में जुटे। महिला की उम्र करीब 35 वर्ष बताया जा रहा है। फिलहाल महिला की शिनाख्त नहीं हो पाई है। घटनास्थल का निरीक्षण करने के बाद पुलिस के अधिकारियों के अनुसार महिला की हत्या कर पहचान छुपाने के निमत से महिला की लाश को जलाने का प्रयास किया गया है।

फैंस अभी भी मुझे देवी का किरदार
निभाते देखना चाहते हैं: देबीना बनर्जी

करीब एक दशक पहले पौराणिक शो रामायण में सीता का किरदार निभा चुकीं अभिनेत्री देबिना बनर्जी के फैंस उन्हें टीवी पर मिस किया करते हैं। मगर अब ऐसी खबरें हैं कि आने वाले दिनों में उन्हें टीवी पर देखना मुनासिब हो जाएगा। देबिना जल्द ही शो विष : अ पाँड़जनस स्टोरी में नजर आएंगी। देबिना के लिए उनकी तरफ से निभाया गया सीता का किरदार उनकी जिंदगी के बेहद करीब है। इस रोल के बारे में एक इंटरव्यू देते हुए उनका कहना है कि फैंस अभी भी उन्हें सीता का किरदार निभाने को लेकर याद करते हैं, और उन्हें पढ़ें पर फिर से देवी के किरदार में देखना चाहते हैं। देबिना ने एक बयान में कहा, फैंस अभी भी मुझे देवी का किरदार निभाते देखना चाहते हैं और वे हमें (वह और उनके अभिनेता पति गुरमीत) बोलें या ग्रे किरदार में नहीं देखना चाहते। वेब सीरीज में लोगों का ग्रे किरदार निभाना आम



बात है और इसे दर्शकों ने स्वीकार किया है लेकिन टीवी के दर्शकों की मानसिकता ऐसी नहीं है।

करोड़ों की धोखाधड़ी : फरार सर्वमंगला
प्रॉपर्टी व ग्रीन-रे के डायरेक्टर गिरफ्तार

कोरबा (आरएनएस)। किरतों में जमा किये जाने वाले रुपयों पर खासा ब्याज देने एवं संपत्ति का लाभ होना बताकर कंपनी में रुपए निवेश कराने और इसके बाद फरार हो जाने वाले चिटफंड कंपनियों के विरुद्ध सख्ती शुरू हो गई है। प्रदेश में नई सरकार गठन के बाद पुलिस महकमा ऐसे कंपनियों के फरार लोगों की धर-पकड़ में सक्रिय हुई है। कोरबा जिले से भी करोड़ों रुपए निवेश कराने के बाद से लापता हो गए ऐसे ही दो कंपनियों पर पुलिस का शिकंजा कसा है।

राज्य के पुलिस महानिदेशक एवं बिलासपुर रेंज के पुलिस महानिरीक्षक द्वारा ऐसे प्रकरणों का निराकरण करने के निर्देश दिए गए

एक करोड़ की संपत्ति बरामद, कुर्की की कार्यवाही जारी

हैं। धोखाधड़ी एवं चिटफंड से संबंधित लंबित प्रकरणों में फरार आरोपियों की पता तलाश हेतु पुलिस टीम बनाकर दीगर प्रांत भेज कर फरार आरोपियों की गिरफ्तारी करने व उनकी चल एवं अचल संपत्ति कुर्क कराये जाने हेतु निर्देशित किया गया था। निर्देश के परिपालन में जिला पुलिस अधीक्षक जितेंद्र सिंह मीणा के द्वारा राजपत्रित अधिकारियों के निर्देशन में पृथक-पृथक टीमों गठित की गई और उड़ीसा तथा मध्यप्रदेश के लिए उक्त टीमों को रवाना किया गया। डीएसपी मुख्यालय रामगोपाल करियारे ने बताया कि



उड़ीसा गयी पुलिस की टीम द्वारा अपराध क्रमांक 247/14 धारा 420, 34 भादवि 3, 4, 5 इनामी चिट एवं धन परिचालन अधिनियम निक्षेपकों के हितों का संरक्षण अधिनियम 10 के फरार आरोपी ग्रीन रे इंटरनेशनल कंपनी के डायरेक्टर अभिमन्यु सेठ्ठी पिता अरुण सेठ्ठी 33 वर्ष निवासी

बलरामपुर थाना जलेश्वर जिला बालासोर उड़ीसा को हिरासत में लिया गया।

इसी तरह मध्यप्रदेश गई टीम के द्वारा अपराध क्रमांक 102/16 धारा 420, 406, 409, 120 बी, 34 भादवि 3, 4, 5 इनामी चिट व धन परिचालन अधिनियम, छत्तीसगढ़ निवेशकों के हितों का संरक्षण अधिनियम की धारा 10 के फरार आरोपी सर्वमंगला प्रॉपर्टी लिमिटेड कंपनी के डायरेक्टर रामाधार प्रजापति पिता गोपाल प्रजापति 45 वर्ष निवासी बासोदा थाना माड़ा जिला सिंगरौली मध्यप्रदेश को हिरासत में लिया गया। इन दोनों आरोपियों को कोरबा लाया जाकर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है।

आकाशीय बिजली से
13 मवेशियों की मौत

बीजापुर (आरएनएस)। बीजापुर जिले के विकास खंड भोपालपटनम के गोखुगुडा में आज सुबह आकाशीय बिजली गिरने से पेड़ के नीचे सो रहे 13 मवेशियों की मौके पर ही मौत हो गई।

सूत्रों के अनुसार आज बीजापुर जिले में भारी बारिश हुयी। इस दौरान आकाश में तेज गर्जना के साथ बिजली चमकी। पेड़ के नीचे विश्राम कर रहे मवेशियों पर आकाशीय बिजली गिरने से सभी मवेशियों की मौके पर ही मौत हो गयी।

अब संविदा अधिकारियों-कर्मचारियों
की अपील पर नहीं होगा विचार

» सामान्य प्रशासन विभाग

ने जारी किया स्पष्टीकरण

रायपुर (आरएनएस)। राज्य के शासकीय विभागों में कार्यरत संविदा अधिकारियों-कर्मचारियों को अब सेवा से बाहर किए जाने पर संबंधित व्यक्ति कहीं भी इसके खिलाफ अपील नहीं कर पाएगा। जीएडी ने इसके लिए स्पष्टीकरण भी जारी कर दिया है।

सामान्य प्रशासन विभाग से जारी स्पष्टीकरण में कहा गया है कि संविदा नियुक्ति नियम 2012 के आधार पर नियमानुसार समय

से पहले संविदा अवधि खत्म किए जाने या संविदा अवधि नहीं बढ़ाए जाने के खिलाफ अपील नहीं की जा सकती। भ्रम की वह से कई विभागों में कार्यरत संविदा कर्मियों की ऐसी अपील अब तक स्वीकर कर ली जाती है, नियमानुसार अब इस तरह के अपील पर विचार नहीं किया जाएगा।

इसके अनुसार अब विभिन्न विभागों में संविदा के आधार पर कार्यरत अधिकारियों, कर्मचारियों को कभी भी सेवा से बाहर कर दिया जाएगा। ज्ञात हो कि पूर्ववर्ती



सरकार के दौरान शासकीय विभागों में संविदा के आधार पर न केवल सेवानिवृत्त अफसरों को फिर से काम करने का मौका मिल गया था। इसके अलावा तृतीय श्रेणी के रिक्त पदों पर भी काफी लोगों को एडस्ट किया गया था।

आधी रात को बैंक के भीतर कर्मचारी
पी रहे थे शराब, पुलिस ने दी दबिशा

जशपुर (आरएनएस)। यहां के भारतीय स्टेट बैंक की शाखा में आधीरात को जाम छलकाया जा रहा था। सर्चिंग पर निकली पुलिस को बैंक में हलचल का पता चला तो वे वहां पहुंचे और बैंक में दाखिल हुए। बैंक के अंदर का नजारा एकदम अलग था। यहां बैंक के अधिकारी व कर्मचारी जाम छलका रहे थे। इसके बाद पुलिस ने जो किया उससे एक एक अधिकारी व कर्मचारी शर्म से लाल हो गए।

दरअसल मामला तपकरा भारतीय स्टेट बैंक का है। यहां शुरुवार की देर रात करीब 12 बजे बैंक खोला गया और अधिकारी-कर्मचारियों ने शराब की महफिल सजाई। तभी इसकी



भनक पुलिस को लगी। सर्चिंग पर निकली पुलिस को जब देर रात बैंक में कुछ लोगों के दाखिल होने की खबर मिली तो बिना देर किए तत्काल वहां पहुंच गई। बैंक के अंदर बैंक मैनेजर के साथ कई अधिकारी और कर्मचारी शराब पीते नजर आए। पुलिस के पहुंचने से बैंक कर्मियों के होश पाख्ता हो गए। पुलिस ने अधिकारी-कर्मचारियों को खूब खरी खोटे सुनाई। आधीरात को

12 बजे बैंक में केवल अप्सर और कर्मचारी ही मौजूद थे। वहां कोई सुरक्षागार्ड भी नहीं था। यह कोई अभिय घटना हो जाती तो किसी को कोई खबर नहीं मिल पाती क्योंकि बैंक का सायरन भी बिगड़ हुआ मिला। इस तरह बैंक में कर्मचारियों और अधिकारियों का देर रात शराब की महफिल सजाने से कई सवाल खड़े होने लगे हैं कि अगर यहां लूट या डकैती की वारदात हो जाती तो इसका जिम्मेदार कौन होता। बहरहाल पुलिस ने तो इन्हें समझाइश दी है, अब देखना यह है कि इन अधिकारी व कर्मचारियों पर किस प्रकार की कार्रवाई होती है।

सतीश चंद्र वर्मा बने छत्तीसगढ़ के नये महाधिवक्ता

रायपुर (आरएनएस)।

छत्तीसगढ़ के महाधिवक्ता पद से कनक तिवारी द्वारा इस्तीफा देने के बाद राज्य सरकार ने सतीश चंद्र वर्मा को छग के नये महाधिवक्ता पद पर नियुक्त किया है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने वैसे तो कल शाम को ही मीडिया को इसकी जानकारी दे दी थी कि कनक तिवारी का इस्तीफा स्वीकार कर उनके स्थान पर नयी नियुक्ति कर दी गई है, लेकिन इस संबंध में विधिवत आदेश देर रात किया गया। ज्ञात हो कि कनक तिवारी ने महाधिवक्ता पद की जिम्मेदारी संभालने में अनिच्छा जाहिर की थी। जिसके बाद राज्य सरकार ने उनकी जगह

» राज्य सरकार ने देर रात नियुक्ति आदेश जारी किया

पर सतीश चंद्र वर्मा को महाधिवक्ता का दायित्व सौंपा गया है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कल शाम को बस्तर से लौटने के बाद मीडिया को



महाधिवक्ता कनक तिवारी का इस्तीफे की पुष्टि की थी साथ ही यह भी कहा था कि उनकी जगह नयी नियुक्ति भी कर दी है। हालांकि नई नियुक्ति के नाम का खुलासा उन्होंने नहीं किया था। राज्य सरकार ने देर रात जारी

अपने आदेश में लिखा है कि कनक तिवारी महाधिवक्ता के स्थान पर सतीश चंद्र वर्मा अतिरिक्त महाधिवक्ता छत्तीसगढ़ को तत्काल प्रभाव से महाधिवक्ता छत्तीसगढ़ के पद पर नियुक्त करता है।

युवक का रास्ता रोककर
मारा चाकू, रिपोर्ट दर्ज

रायपुर (आरएनएस)।

मोटरसाइकिल से जा रहे युवक को तीन युवकों ने रोककर मोबाइल व पैसा मांगा नहीं देने पर चाकू मारकर घायल कर दिया। घटना की रिपोर्ट टिकरापारा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार सदरबाजार कोतवाली रायपुर निवासी तिलकराम साहू 24 वर्ष पिता घनश्याम साहू ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि कलसर्माँल धमतरी रोड पर 3 युवकों ने रास्ता रोककर मोबाइल फोन व पैसा मांगा नहीं देने पर चाकू निकालकर कलाई व गर्दन के उपर वार कर घायल कर दिया। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने तीनों अज्ञात आरोपियों के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

वट सावित्री पर सुहागिनें पति की
दीर्घायु के लिए व्रत रखेंगी 3 को

रायपुर (आरएनएस)। प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी जेट मास की सोमवती अमावस की तिथि में सुहागिन महिलाएं वट वृक्ष को रोली से बांधकर विधिवत निर्जला व्रत रख उपवास 3 जून को करेंगी। ज्ञातव्य है कि वट सावित्री का व्रत के पीछे सदियों पुरानी एक पौराणिक कथा है। जिसके अनुसार पतिव्रता सावित्री ने अपने पति सत्यवान की अल्प आयु में सोमवती अमावस के दिन भरी दोपहरी में वट वृक्ष के छाया के नीचे में बिलख-बिलखकर रोते हुए यमराज से अपने पति के प्राण वापस करने की प्रार्थना की थी। पतिव्रता नारी के आंसूओं से पिघलकर दुखी:



हृदय को देखकर यमराज को सत्यवान के प्राण वापस लौटाने पड़े। तब से यह व्रत सुहागिन महिलाओं द्वारा अपने पति की दीर्घायु के लिए प्रति वर्ष सोमवती अमावस के दिन जेट माह में किया जाता है। इस दिन सुबह से ही भक्तों द्वारा आसपास की नदियों एवं सरोवरों में ब्रह्ममूर्त में स्नान कर भगवान भोलेनाथ की विधिवत पूजा की जाती है।

हिंदुस्तानी नारी के अवतार में कटरीना कैफ

कटरीना कैफ इस समय अपनी आने वाली फिल्म भारत के प्रमोशन में बिजी हैं। फिल्म के लीड ऐक्टर सलमान खान भी इस फिल्म के प्रमोशन में कोई कसर बाकी नहीं छोड़ रहे हैं। कटरीना और सलमान को लगातार एक साथ इस फिल्म के प्रमोशनल इवेंट्स में देखा जा सकता है।

वैसे कटरीना अपने इस्टाग्राम हैंडल पर कई प्रमोशनल इवेंट की तस्वीरें भी शेयर करती रहती हैं। अब उन्होंने एक ऐसी तस्वीर शेयर की है जिसमें वह पूरी तरह हिंदुस्तानी नारी के अवतार में नजर आ रही हैं। इस



तस्वीर में कटरीना पीली साड़ी में बिंदी लगाए बेहद खूबसूरत लग रही हैं। इस तस्वीर के साथ उन्होंने कैप्शन दिया है, सारी की सारी हिंदुस्तानी नारी। इस बीच बता दें कि अली अब्बास जफर के डायरेक्शन में बनी भारत में सलमान और कटरीना के साथ दिशा पाटनी, सुनील ग्रोवर, तब्बू, जैकी श्राफ और नोरा फतेही नजर आएंगे। फिल्म का ट्रेलर और गाने पहले ही रिलीज किए जा चुके हैं जिन्हें काफी पसंद किया जा रहा है। यह फिल्म ईद के मौके पर 5 जून को रिलीज होगी।

गर्मी में भी कैरी कर सकती हैं डेनिम, करें ट्राई

अगर आप सोचती हैं कि गर्मी के मौसम में आप डेनिम को कैरी नहीं कर सकती तो आप गलत हैं। गर्मी के मौसम में भी आप बड़ी आसानी से डेनिम पहन सकती हैं। आपको सिर्फ इतना पता होना चाहिए कि डेनिम को पहनना कैसे है और इसके लिए आप बॉलिवुड सिलेब्स से टिप्स ले सकती हैं। इन दिनों बॉलिवुड दीवाज का भी दिल डेनिम स्कर्ट पर आया है और कई स्टार्स अलग-अलग तरह से इसे स्टाइल करती नजर आ रही हैं। आप भी देखें...

ज्यादातर आउटिंग्स में डेनिम स्कर्ट या डेनिम हॉट पैट्स पहने नजर आ रही हैं। फिर चाहे अनन्या का डेनिम ऑन डेनिम लुक हो या फिर डेनिम स्कर्ट या शॉर्ट्स को टी-शर्ट के साथ टीमअप कर पहनना। अनन्या के ये दोनों ही लुक बेहद कूल लग रहे हैं। फिल्म लुका छिपी ऐक्ट्रेस कृति सैनन भी कई मौकों पर डेनिम स्कर्ट पहने नजर आ चुकी हैं। नी लैथ फट कट डेनिम स्कर्ट को ग्रीन स्पेगेटी स्टाइल टॉप के साथ टीमअप कर पहनना हो या फिर ग्रे कलर की एक सिमेट्रिकल डेनिम स्कर्ट को कलरफुल शिमरी टॉप के साथ पहनना... दोनों ही लुक में कृति बेहद खूबसूरत लग रही हैं। बागी



ऐक्ट्रेस दिशा पाटनी भी कई मौकों पर डेनिम स्कर्ट लुक में नजर आ चुकी हैं। ग्रेडश ब्यू कलर के ऑफ शोल्डर क्रॉप टॉप संग डेनिम स्कर्ट को टीमअप कर पहनना हो या फिर वाइट सिंपल टॉप और डेनिम जैकेट के साथ डेनिम स्कर्ट पहनना हो। हर लुक में दिशा बेहद कूल और स्मार्ट दिख रही हैं। टीवी की मशहूर ऐक्ट्रेस और कान्स सिमेट्रिकल डेनिम स्कर्ट को कलरफुल शिमरी टॉप के साथ पहनना... दोनों ही लुक में कृति बेहद खूबसूरत लग रही हैं। बागी